■在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下·新时代新作为新篇章

伸出一"臂"之力,做好万全之"测"

近期防疫新启示

新华社电 截至5月31日,安徽省中风险地区由高峰期的7个陆续降低为1个。在经历了半个多月的疫情防控考验后,安徽本轮新冠肺炎疫情得到有效控制。

5月中旬以来,安徽、辽宁、 广东接连遭遇疫情,安徽等地战"疫"新实践为其他地区常态 化疫情防控应坚持的"新常态" 提供了新经验、新启示。

【疫情数据】

第1个100万剂次,用时126天;第2个100万剂次,用时12天;第3个100万剂次,仅4天半。这是合肥新冠病毒疫苗接种的"加速度"。截至5月28日12时,安徽省新冠病毒疫苗累计接种突破2000万剂次大关,其中第一剂次1783万

余人。

【阻击实录】

时隔440天,安徽再次 出现本土新冠肺炎确诊病例,不少居民感受到接种 疫苗的紧迫。六安、合肥 两地接种人数急速攀升, 接连突破日接种纪录,其 中合肥市单日最高接种达 36.97万剂次。在合肥市蜀 山区奥体中心方舱接种点,接种点负责人时照华声音略显嘶哑:"这里单日接种量最高约9000剂次,基本都是饱和运转。"

【防控启示】

国务院联防联控机制5 月31日通报,5月以来全国 平均每天接种1247万剂次, 是4月份的2.58倍,其中单 日接种最高超过2000万剂次。新冠病毒疫苗接种不是选择题,而是必答题。一"臂"之力,推动阻击病毒的"免疫屏障"加快形成。



扫码看全文

中共中央印发《中国共产党组织工作条例》

对党的组织工作作出全面规范

新华社电 近日,中共 中央印发了《中国共产党组 织工作条例》,并发出通知, 要求各地区各部门认真遵 照执行。

通知指出,党的力量来 自组织,组织严密是党的光 荣传统和独特优势。《条 例》以习近平新时代中国 特色社会主义思想为指 导,贯彻落实新时代党的 建设总要求和新时代党的 组织路线,对党的组织工 作作出全面规范,是做好 新时代党的组织工作的基 本遵循。《条例》的制定和 实施,对于坚持和加强党 对组织工作的全面领导、 推进组织工作科学化制度 化规范化、全面提高组织工 作质量,具有重要意义。

通知要求,各级党委(党组)要把学习贯彻《条例》作为一项重要政治任务,抓好宣传解读和督促检查,进一步加强对组织工作的领导,确保党中央关于组织工作的重大决策部署落到实处。各地区各部门在执行《条例》中的重要情况和建议,要及时报告党中央。

党的组织工作是以党的组织体系建设、领导班子和干部队伍建设、人才队伍建设、人才队伍建设、党员队伍建设为主要内容的实践活动,是巩固党的执政基础、实现党的全面领导、完成党的全部工作的重要保证,是党领导人民不断夺取革命、建设、改革胜利的优良传统和独特优势。

党的组织工作遵循以下 原则:

- (一)坚持党的全面领导
- (二)坚持组织路线服务政治 路线
- (三)坚持民主集中制
- (四)坚持党的群众路线
- (五)坚持党管干部、党管人才 (六)坚持德才兼备、以德为 先、任人唯贤
- (七)坚持党的组织和党的工 作全覆盖
- (八)坚持实事求是、公道正派 (九)坚持依法依规、科学规范

《条例》分七章,共四十六条,自发布之日起施行。



| 扫码看全文

"光荣在党 50 年" 纪念章颁发工作启动



国办印发意见指导科学绿化

节俭务实推进城乡绿化

新华社电 国务院办公 厅近日印发《关于科学绿化 的指导意见》。

《指导意见》明确了科学绿化的工作原则,坚持保护优先、自然恢复为主,人工修复与自然恢复相结合,遵循生态系统内在规律建设,着力提高生态系统自我修复能力和提上态系统自我修复能力和层谋划,合理布局绿化空间,统军地进山水林田湖草沙一体宜、近地适绿,充分考虑水资宜地适绿,充分考虑水资宜,构建使力,宜季,构建使力,宜季,有量,有量,有量。

优先、量力而行,统筹考虑 生态合理性和经济可行性, 数量和质量并重,节俭务实 开展国土绿化。

《指导意见》提出了14 条工作和保障措施。工作 措施共10条,包括科学编制 绿化相关规划、合理安排绿 化用地、合理利用水资源、规 党选择绿化树种草工、复 范开展绿化设计施工、复、草 推进重点区域植被恢还、节 造子开展退耕还林还、党 造是升绿化质量和成保障、现 固提升绿化质量和成保障、现 的,包括完善政保 制、健全管理制度、强化科 技支撑、加强组织领导。

《指导意见》要求,全面 推行林长制,明确地方领导 干部保护发展森林草原资 源目标责任。地方各级人 民政府要切实履行科学绿 化主体责任。各级绿化委 员会要充分发挥组织领导、 宣传发动、协调指导等作用, 强化国土绿化管理、监督检 查、考核评价等工作。对科 学绿化成效显著的单位和个 人按国家有关规定给予表彰 奖励,对违背科学规律和群 众意愿搞绿化的错误行为 要及时制止纠正,对造成不 良影响和严重后果的要依 法依规追责。

新华社电 昨天,江西省于都县、广东省潮州市湘桥区、新疆生产建设兵团第四十七团、陕西省延川县文安驿镇、上海市长宁区虹桥街道、北京大学、鞍钢集团、云南省军区昆明退休干部位举行庄重简朴的仪式,向健在的截至2021年7月1日党龄达到50周年、一贯表现良好的党员颁发"光荣在党50年"纪念章。

据中国共产党成立100 周年庆祝活动领导小组办 公室有关同志介绍,首次颁发"光荣在党50年"纪念章,是中国共产党成立100周年庆祝活动的重要组成部分,颁发工作将一直持续到今年7月1日,全国将有710多万名老党员获颁纪念章。首次颁发后,作为一项经常性工作,一般每年"七一"都将集中颁发一次纪念章。

"光荣在党50年"纪念 章通径为50毫米,材质为 铜和锌合金,主色调为红 色和金色。主章由党徽、 五角星、旗帜、丰碑、向日 葵、光荣花、光芒等元素构 成,其中党徽象征党的领 导核心地位和党员信念坚 定、对党忠诚;丰碑寓意党 的光辉历程和丰功伟绩; 向日葵寓意全党全国各族 人民紧密团结在党中央周 围;光芒象征党的光辉照 耀;五角星代表薪火相传; 光荣花寓意繁荣盛世、国 泰民安和褒奖荣耀;旗帜 象征共产主义崇高理想与 事业永续。副章由山河、 中国结和红飘带等元素组 成,飘带上雕有"光荣在党 50年"字样,寓意党员不忘 初心、牢记使命,勇攀高 峰、永葆青春。